直線的斜率工作紙七：兩線垂直的斜率關係 

姓名：
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班別：
  

日期：



簡介：開啓Java檔案“slope4.html”,你會看見以下的畫面：
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	1.
圖中的直線AB和BC相交於B點, 其相交角為
[image: image2.wmf]ABC

Ð

。
2.
按「顯示變化」鈕，籃色箭嘴表示B至A的水平變化及鉛垂變化；
而紅色箭嘴表示B至C的水平變化及鉛垂變化。



探究兩線垂直的斜率關係：
步驟：
1.
將A點及B點拖拉到題目所示的坐標；

  
2.
然後拖拉C點，使BC垂直於AB(即
[image: image3.wmf]°

=

Ð

90

ABC

)；
      
3.
在直角坐標平面上繪畫C點坐標及垂直線BC，然後回答問題。
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當
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，即AB和BC互相垂直的時候，我們發現: 
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練習
1. 以下共有三對垂直線，你能把他們全部找出來嗎？
	直線
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2. 若直線
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和
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互相垂直，找出它們的斜率：
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直線的斜率工作紙七：兩線垂直的斜率關係 （答案）
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簡介：開啓Java檔案“slope4.html”,你會看見以下的畫面：
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	1.
圖中的直線AB和BC相交於B點, 其相交角為
[image: image42.wmf]ABC
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2.
按「顯示變化」鈕，籃色箭嘴表示B至A的水平變化及鉛垂變化；
而紅色箭嘴表示B至C的水平變化及鉛垂變化。



探究兩線垂直的斜率關係：
步驟：
1.
將A點及B點拖拉到題目所示的坐標；

  
2.
然後拖拉C點，使BC垂直於AB(即
[image: image43.wmf]°
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)；
      
3.
在直角坐標平面上繪畫C點坐標及垂直線BC，然後回答問題。
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當
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，即AB和BC互相垂直的時候，我們發現: 
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練習
1. 以下共有三對垂直線，你能把他們全部找出來嗎？
	直線
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2. 若直線
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互相垂直，找出它們的斜率：
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